



## Siessünk Krisztus elé!

A mai vasárnapkal elkezdődik az advent, a karácsonyi előkészület ideje. Az „advent” szó „eljövetelt”, az „Úr jövetelét” jelenti. Ebben az időszakban egyrészt Jézus első eljövetelére gondolunk a messiási idők teljességében, másrészt Krisztus végső időkben történő második eljövetelére. Ugyanakkor az adventi idő négy hetében az Úr mostani érkezésére, a szívünkben történő születésére is készülünk.

Az advent, a karácsonyi előkészület időszaka az éberségre való felhívással kezdődik. Az éberség azt jelenti, hogy felkészültek vagyunk, azaz nem ér minket váratlanul egy esemény. Életünk során sok olyan dolog történik, amit nem látunk előre, amire nincs időnk felkészülni, ezért teljesen váratlanul ér minket. Ilyenkor nem is tudunk azonnal megfelelően reagálni arra, ami körülöttünk történik, azaz kapkodunk, próbálunk rögtönözni. Ha egy ilyen esemény negatív hatással van ránk, akkor hiába próbálunk kitérni, ha pedig pozitív a hatása, akkor nem tudunk neki igazán örülni. Egyházi ünnepeink, köztük a karácsony, nem váratlan eseményként köszönt be. Erre az ünnepre



felkészülhetünk és fel is kell készülnünk. Ez az ünnep nem égből jött vilámcsapásként ront ránk, Jézus nem váratlanul betoppanó vendégként érkezik hozzánk, hanem van időnk, hogy felkészüljünk a vele való találkozásra. Az adventi készülődés tehát nem csupán az ajándékok beszerzését, az otthonunk takarítását és rendbetételét, az ünnepi fogások elkészítését jelenti, hanem a lelki ráhangolódás, az elcsendesedés, a bűnbánat ideje ez számunkra.

Az adventi időszakban egy úton kell végighaladnunk. Egy úton, amelyik az ég felé vezet minket.

## A végső idők

Az első adventi vasárnap evangéliumában Jézus szavai a világ végétől szólnak. Legalábbis első pillantásra. Mert ha jobban odafigyelünk az Úr kijelentéseire, akkor észrevesszük, hogy nem valaminek a befejezéséről, hanem sokkal inkább kezdetéről beszél. Mégpedig olyan kezdetéről, amit Isten kezdeményez, s amely nem az emberi világ és az emberiség megsemmisüléséről, hanem annak újjászületéséről, újjáteremtéséről szól.

A világvége hallatán sokakban azonnal félelem, rettegés, bizonytalanság ébred. Amikor természeti csapások, járványok vagy háborús fenyegetések idején önjelölt próféták azzal riogatnak, hogy hamarosan elpusztul az egész világ, akkor sokan összerezzennek, és azt mondják, hogy ideje komolyan venni ezeket a figyelmeztetéseket. Mások immunissá váltak már napjaink Nostradamus-utódainak be nem teljesedő jóslataival szemben, s mosolyt csal az arcukra egy-egy újabb időpontnak a bejelentése. A két tábor véleménye aligha fog közeledni egymáshoz. A rettegni vágyókat lehetetlen megnyugtatni, a másik oldalon állók pedig soha semmit nem fognak figyelmeztetésként értékelni.

Amikor az Egyház a végső időkről tanít, akkor nem szeretne sem félelmet, sem hamis biztonságérzetet ébreszteni az emberekben, s ehhez jó alapot biztosítanak Jézus szavai.

Haladjunk jócselekedetekkel és bűnbánattal a lelki felkészülés útján, hogy találkozhatunk az Isten Fiával!

## Isten ajándéka

Urunk, Jézus Krisztus! Gyermekként jöttél emberi világunkba. Gyenge, magatehetetlen gyermekként születél meg, miként minden ember. Gyermekként szükséged volt a szeretetre, a gondoskodásra, a törődésre.

Oly módon szeretnék hozzád közeledni, ahogyan az édesanyák gyermekükhöz. Szeretettel, gyengédséggel, odafigyeléssel. Alázattal meghajolva a születés titka előtt, az élet titka előtt, a gyermek titka előtt. Rácsodálkozva arra, hogy minden új élet, minden újszülött gyermek az Isten ajándéka. Hiszem, hogy születésed új lehetőségeket, új utat nyit meg számomra. Születésed adjon nekem bátorságot és erőt az újrakezdéshez és a lelki újjászületéshez!

Advent 1. vasárnapja	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek	Szombat	Advent 2. vasárnapja
Jer 33,14-16 1Tessz 3,12 – 4,2 Lk 21,25-28. 34-36	Iz 2,1-5 Mt 8,5-11	Iz 11,1-10 Lk 10,21-24	Iz 25,6-10a Mt 15,29-37	Iz 26,1-6 Mt 7,21.24-27	Iz 29,17-24 Mt 9,27-31	Iz 30,19-21.23-26 Mt 9,35 – 10,1,6-8	Bár 5,1-9 Fil 1,4-6. 8-11 Lk 3,1-6

2024. december 1.

## ADVENT 1. VASÁRNAPJA – C év

*Az üllői Keresztelő Szent János  
egyházközség hírlevele*

### OLVASMÁNY – Jer 33,14–16

Az Ószövetség népe Istentől különféle ígéretet kapott. Legnagyobb ígérete az volt, hogy elküldi majd a Szabadítót, aki biztonságot ad Jeruzsálemnek, jogot és igazságot teremt az országban. E javak jelképei voltak azoknak a lelki ajándékoknak, amelyeket megváltó áldozatával szerzett meg számunkra Jézus Krisztus.

### SZENTLECKE – 1Tessz 3,12–4,2

Krisztus tanítványai törekedjenek arra, hogy egyre jobban megismerjék Mesterük tanítását, kövessék példáját. Egyszer ugyanis minderről számot kell majd adniok az Úrnak.

### EVANGÉLIUM – Lk 21,25–28, 34–36

Életünket sok bizonytalanság veszi körül. Törekény az egészségünk, a mulandóság pedig állandó figyelmeztetést jelent: „Nincs itt maradandó városunk, hanem az eljövendőt keressük” (Zsid 13,14). A természeti csapások előjelei lehetnek a világ végén bekövetkező eseményeknek. Ezek a jelenségek a nem hívőkben félelmet keltenek, mert a teljes megsemmisülés fenyegetését látják bennük. A hívők viszont egész életükben készültek, az Úrral való találkozásra, imában virrasztanak, „égő lámpával mennek Krisztus elé”, aki itélni és jutalmazni jön majd el.

### IMA ADVENTI IDŐRE

Köszönöm Neked, Uram, Jézus Krisztus, hogy e világba jöttél, hogy segítsd az embert és megmutasd a helyes utat. Bocsásd meg, ha elfeledkeztem róla, hogy eljöveteled valóban oly döntő. Űzz el minden kételkedést és önts adventi gondolatokat szívembe.

Engedd megtapasztalnom, hogy Te ma is újra hozzánk jössz. Tarts éber készenlétben, hogy örömmel fogadjalak. Költözz be országunkba, házunkba, közösségünkbe és szívünkbe. Ámen.

### SZENT MIKLÓS PÜSPÖK Dec. 6.

Görög földön élt a IV. században. Myra püspöke, az igaz hit rendíthetetlen védelmezője a niceai zsinaton a tévtanítokkal szemben. Ugyanakkor a jótékony és az ajándékozó lelkület szentje, adventben az üdvösség ajándékát hozó Üdvözítő előhírnöke. A keleti egyház egyik legtiszteltebb szentje. Nyugaton a X. század óta tiszteli a liturgia és a népi áhítat. Életét a középkorban színjátékszerűen is előadták, ennek származéka ma is a gyermekek közé jövő, őket hittan-tudásukról és életmódjukról megvizsgáztató Szent Miklós-alak („Mikulás”). A kíséretében levő „ördög”-figura a szent legendájának arra a mozzanatára emlékeztet, amikor a Sátán támadásait és cseleit híveitől több ízben is elhárította.

### SZENTMISÉK RENDJE:

Hétfőn 06:00 órakor, szerdán reggel 06:00 órakor RORATE szentmise.

Szombat este 17:30 és vasárnap d.e. 09:30-kor.

Adományaitak köszönettel fogadjuk  
az Üllői Katolikus Egyházközség számlájára.  
Számlaszámunk: OTP 11784009-22238928

### EGYHÁZKÖZSÉGÜNK PROGRAMJAI, HIRDETÉSEI

■ Adventben hétfői és szerdai napokon reggel 6 órától rorate szentmisék lesznek. Első alkalom: december 2.

■ December 7-én, szombaton este 18.30 órakor lesz a Szent Rita Imacsoport adventi összejövetele.

■ Vasárnap (december 8.) advent 2. vasárnapján, a szentmisén ellátogat hozzánk a Mikulás.

■ Vasárnaponként a szentmisék után **BETLEHEMES PRÓBÁT TARTUNK A GYEREKEKNEK!**

■ Kezdődik az adventi időszak, egyházközségünkben ismét meghirdetésre kerül a tartós élelmiszer gyűjtés **11.30-12.15-ig.**

Az összegyűjtött élelmiszereket az üllői szerényebb körülmények között élő családok kapják meg.

### ELMÉLKEDÉS

■ Az adventi szent idő bensőséges és örvendező várakozás Krisztus eljövetelére. Kegyelmi idő, amely megtisztít és megszentel bennünket, ha imádsággal, jócselekedetekkel és lemondással készülünk az Üdvözítő érkezésére. Szent idő, amely figyelmünket a megtestesülés és a megváltás misztériuma felé fordítja. És nem utolsósorban bűnbánati idő, amely az Úrral való szentségi találkozások által felemeli az elesett embert.

■ A karácsony a szeretet, és advent a várakozás megszentelése. Az a gyerek, aki az első hóesésre vár - jól várakozik, s már várakozása is felér egy hosszú-hosszú hóeséssel. Az, aki hazakészül, már készülődésében otthon van. Az, aki szeretni tudja azt, ami az övé - szabad, és mentes a birtoklás minden görcsétől, kielégíthetetlen éhétől-szomjától. Aki pedig jól várakozik, az időből épp azt váltja meg, ami a leggépesebb és legelviselhetlenebb: a hetek, órák percek kattogó, szenttelen vonulását. Aki valóban tud várni, abban megszületik az a mélyeséges türelem, amely szépségében és jelentésében semmivel se kevesebb annál, amire vár. *Pilinszky János*